



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号  
会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社  
代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘  
役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)  
問 合 わ せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎  
電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 ( 代 表 )

〔訂正〕「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 23 年 2 月 10 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 3 月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、平成 23 年 3 月期第 1 四半期より平成 27 年 3 月期第 1 四半期に提出いたしました決算短信に記載されている連結財務諸表の法人税等の税額及び税効果会計関連等の記載内容を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示してあります。

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成 23 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	172,541	△3.3	7,449	4.7	7,385	4.0	<u>4,203</u>	75.9
22年3月期第3四半期	178,340	△9.3	7,113	69.2	7,101	77.8	2,388	—

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第3四半期	<u>195 20</u>	—
22年3月期第3四半期	110 94	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第3四半期	<u>794,978</u>	<u>73,838</u>	7.8	<u>2,889 49</u>
22年3月期	741,252	60,039	8.1	2,788 25

(参考) 自己資本 23年3月期第3四半期 62,219百万円 22年3月期 60,039百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	172,541	△3.3	7,449	4.7	7,385	4.0	4,202	75.9
22年3月期第3四半期	178,340	△9.3	7,113	69.2	7,101	77.8	2,388	—

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第3四半期	195 15	—
22年3月期第3四半期	110 94	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第3四半期	795,519	73,836	7.8	2,889 43
22年3月期	741,252	60,039	8.1	2,788 25

(参考) 自己資本 23年3月期第3四半期 62,218百万円 22年3月期 60,039百万円

【訂正箇所】

添付書類 2～3 ページ 1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

<前略>

以上により、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,725 億 41 百万円（前年同期比 3.3%減）、営業利益 74 億 49 百万円（同 4.7%増）、経常利益 73 億 85 百万円（同 4.0%増）、四半期純利益 42 億 3 百万円（同 75.9%増）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,725 億 41 百万円（前年同期比 3.3%減）、営業利益 74 億 49 百万円（同 4.7%増）、経常利益 73 億 85 百万円（同 4.0%増）、四半期純利益 42 億 2 百万円（同 75.9%増）となりました。

<後略>

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(資産、負債、純資産等の状況に関する分析)

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて537億25百万円増加し、7,949億78百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が457億87百万円減少したものの、連結範囲の変更により、販売用不動産が407億7百万円、買取債権が181億14百万円、営業投資有価証券が139億93百万円増加したことによります。なお、販売用不動産については、早期の売却を予定しております。

負債は、前連結会計年度末に比べて399億27百万円増加し、7,211億40百万円となりました。主な要因としては、コマーシャル・ペーパーが520億円、長期を含む債権流動化に伴う支払債務が42億60百万円減少したものの、1年内償還予定を含む社債が211億円増加し、1年内返済予定を含む長期借入金が652億46百万円増加したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて137億98百万円増加し、738億38百万円となりました。主な要因としては、連結範囲の変更により、少数株主持分が115億48百万円増加したことによります。また株主資本は、前連結会計年度末に比べて32億55百万円増加し、618億62百万円となりました。主な要因としては、当第3四半期連結累計期間における四半期純利益42億3百万円による増加及び剰余金の配当による減少額9億47百万円によります。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて542億66百万円増加し、7,955億19百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が457億87百万円減少したものの、連結範囲の変更により、販売用不動産が407億7百万円、買取債権が181億14百万円、営業投資有価証券が139億93百万円増加したことによります。なお、販売用不動産については、早期の売却を予定しております。

負債は、前連結会計年度末に比べて404億69百万円増加し、7,216億82百万円となりました。主な要因としては、コマーシャル・ペーパーが520億円、長期を含む債権流動化に伴う支払債務が42億60百万円減少したものの、1年内償還予定を含む社債が211億円増加し、1年内返済予定を含む長期借入金が652億46百万円増加したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて137億97百万円増加し、738億36百万円となりました。主な要因としては、連結範囲の変更により、少数株主持分が115億48百万円増加したことによります。また株主資本は、前連結会計年度末に比べて32億54百万円増加し、618億61百万円となりました。主な要因としては、当第3四半期連結累計期間における四半期純利益42億2百万円による増加及び剰余金の配当による減少額9億47百万円によります。

## 【訂正箇所】

添付書類 7～8 ページ 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表  
(訂正前)

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	35,170	24,398
受取手形	71	—
割賦債権	23,849	27,796
リース債権及びリース投資資産	440,639	486,426
営業貸付金	148,040	141,151
貸料等未収入金	20,360	21,506
販売用不動産	40,707	—
営業投資有価証券	13,993	—
買取債権	18,114	—
その他	<u>13,767</u>	11,481
貸倒引当金	<u>△12,930</u>	<u>△9,593</u>
流動資産合計	<u>741,783</u>	<u>703,167</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	21,551	20,163
その他	<u>13,562</u>	11,448
貸倒引当金	<u>△6,049</u>	<u>△5,770</u>
投資その他の資産合計	<u>29,064</u>	<u>25,841</u>
固定資産合計	<u>53,195</u>	<u>38,085</u>
資産合計	<u>794,978</u>	<u>741,252</u>

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	611	946
買掛金	13,561	10,929
短期借入金	9,341	11,636
1年内返済予定の長期借入金	142,549	83,334
1年内償還予定の社債	6,100	—
コマーシャル・ペーパー	118,000	170,000
債権流動化に伴う支払債務	2,530	5,330
未払法人税等	<u>3,634</u>	34
その他	24,717	19,967
流動負債合計	<u>321,046</u>	<u>302,178</u>
<中略>		
負債合計	<u>721,140</u>	<u>681,213</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>53,437</u>	50,182
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>61,862</u>	<u>58,606</u>
<中略>		
純資産合計	<u>73,838</u>	<u>60,039</u>
負債純資産合計	<u>794,978</u>	<u>741,252</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	35,170	24,398
受取手形	71	—
割賦債権	23,849	27,796
リース債権及びリース投資資産	440,639	486,426
営業貸付金	148,040	141,151
賃貸料等未収入金	20,360	21,506
販売用不動産	40,707	—
営業投資有価証券	13,993	—
買取債権	18,114	—
その他	<u>14,307</u>	11,481
貸倒引当金	<u>△12,930</u>	<u>△9,593</u>
流動資産合計	<u>742,322</u>	<u>703,167</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	21,551	20,163
その他	<u>13,563</u>	11,448
貸倒引当金	<u>△6,049</u>	<u>△5,770</u>
投資その他の資産合計	<u>29,065</u>	<u>25,841</u>
固定資産合計	<u>53,196</u>	<u>38,085</u>
資産合計	<u>795,519</u>	<u>741,252</u>

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	611	946
買掛金	13,561	10,929
短期借入金	9,341	11,636
1年内返済予定の長期借入金	142,549	83,334
1年内償還予定の社債	6,100	—
コマーシャル・ペーパー	118,000	170,000
債権流動化に伴う支払債務	2,530	5,330
未払法人税等	4,176	34
その他	24,717	19,967
流動負債合計	<u>321,588</u>	<u>302,178</u>
<中略>		
負債合計	<u>721,682</u>	<u>681,213</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	53,436	50,182
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>61,861</u>	<u>58,606</u>
<中略>		
純資産合計	<u>73,836</u>	<u>60,039</u>
負債純資産合計	<u>795,519</u>	<u>741,252</u>

【訂正箇所】

添付書類9ページ 3. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書  
第3四半期連結累計期間  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	5,368	7,194
法人税、住民税及び事業税	58	<u>3,526</u>
法人税等還付税額	△491	—
法人税等調整額	3,412	<u>△535</u>
法人税等合計	2,979	<u>2,990</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	—	<u>4,203</u>
少数株主利益	—	—
四半期純利益	2,388	<u>4,203</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	5,368	7,194
法人税、住民税及び事業税	58	<u>4,067</u>
法人税等還付税額	△491	—
法人税等調整額	3,412	<u>△1,075</u>
法人税等合計	2,979	<u>2,992</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	—	<u>4,202</u>
少数株主利益	—	—
四半期純利益	2,388	<u>4,202</u>

以上